
Bestell-Anleitung Achtung: Google, Opera, Firefox oder Microsoft Edge --> Die Browserdaten (Verlauf) immer mal löschen

Ansonsten werden allgemein alle Online-Shops nicht aktualisiert !

1 Artikel in den Warenkorb legen

2 Weiter einkaufen oder Inhalte von Warenkorb löschen

Weiter zur Kasse oder Warenkorb anzeigen bei "X"

mit "+" kann man die Stückzahlen erhöhen

PS: Gutschein-Code ist nicht möglich (nur soviel wie es am Lager hat)



3 Sind Sie schon Kunde --> klicken Sie den roten Satz an Sind Sie noch kein Kunde --> füllen Sie Ihre Informationen aus

Passwort: mindestens 8 Zeichen z. B. : Km;st$,88 am besten mit Sonderzeichen, Zahlen und Buchstaben gross und klein



4 Sind Sie schon Kunde angeklickt --> dann können Sie Ihre E-Mail Adresse und das Passwort von der letzten Bestellung eingeben

5 Passwort vergessen ? --> Klicken Sie auf "Ich habe mein Passwort vergessen"



Ihre Adresse angeben und die Telefonnummer (Die Telefonnummer wird nur verwendet wenn Ihre E-Mail Adresse falsch ist)

Wenn Ihre E-Mail Adresse und Ihre Telefonummer falsch ist, können wir mit Ihnen keinen Kontakt aufnehmen.

Die Bestellung wird dann gelöscht.

Wenn die Lieferadresse nicht mit der Rechnungsadresse übereinstimmt --> Feld anklicken

Die Seiten sind mit CAPTCHA geschützt:

Ich bin ein Mensch --> anklicken  --> danach Weiter



6 Muss Feld zum abschliessen der Bestellung --> AGB ein Haken setzen (AGB sind Allgemeine Geschäftsbedingungen)

gesetzlich vorgeschrieben

Bestellt: Innert paar Sekunden erhalten Sie eine automatische Bestellbestätigung. Das heisst, Ihre E-Mail Adresse haben Sie richtig eingegeben.

Info auf der Bestellbestätigung:

Die Vorausrechnung sowie die Bankverbindung erhalten Sie erst nach Prüfung der Lagerverfügbarkeit.

Vous ne recevrez la facture d'avance et les coordonnées bancaires qu'après vérification de la disponibilité des stocks.

Riceverai la fattura anticipata e le coordinate bancarie solo dopo aver verificato la disponibilità di magazzino.



7 Nur Anmelden oder registrieren via --> Mein Konto



8 Danach weiter wie Punkt 3


